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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА - РЪКОВОДСТВОТО  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

Текстът в тази книга е преведен с компютър.  

 

Ако сте в състояние да се подобри или да се 

коригира на граматиката, моля свържете се с 

нас при info@angp.co.za       

  

"Ще ти дам ново сърце и нов ум. Ще отнема упоритото ти 

каменно сърце и ще ти дам послушно сърце. Ще вложа 

Духа си в теб." Езекиил 36: 26-27. 

http://www.angp-hb.co.za/
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Докато четете тази книга и изучавате нейните снимки, ще 

можете да видите собственото си сърце. Позволете на 

търсещата светлина на Бог да ви покаже състоянието на 

сърцето ви. Признайте греховете си и не отричайте 

тяхното съществуване. Божието Слово ни казва, че „Ако 

кажем, че нямаме грях, ние се заблуждаваме и в нас няма 

истина. Но ако изповядаме греховете си на Бог, Той ще 

спази обещанието Си и ще направи това, което е 

правилно: Той ще прости ни греховете ни и ни пречисти от 

всичките ни неправомерности. " 1 Йоан 1: 8-9.    

Вие сте управлявани или от сатана, или от Бог; ти си роб 

на греха или слуга на Бог. Ако грехът управлява живота ви, 

не го отричайте, а викайте към Бог. Той ще ви освободи 

чрез Исус Христос, който дойде на този свят, за да спаси 

грешниците, да сломи силата на Сатана и да съгреши над 

нас. Той е нашият Спасител. Вие сте в присъствието на 

свят Бог, който вижда всички тайни, скритите мисли и 

действия на вашия живот. "Той наблюдава всяка стъпка, 

която правят хората. Няма тъмнина, достатъчно тъмна, за 

да скрие грешника от Бога." Работа 34: 21,22. 
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На първата снимка виждаме следното: "Кой може да 

разбере човешкото сърце? Няма нищо друго толкова 

измамно; твърде болно е, за да бъде 

излекувано." Йеремия 17: 9. „... Това, което излиза от 

човек, го прави нечист.  

Защото отвътре, от сърцето на човека, идват злите идеи, 

които го карат да прави неморални неща, да ограбва, 
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убива, прелюбодейства, да бъде алчен и да прави 

всякакви лоши неща; измама, непристойност, ревност, 

клевета, гордост и глупост - всички тези зли неща идват 

отвътре на човек и го правят нечист. “Марк 7: 20-23. 

Паунът (птицата) говори за греха на гордостта. Козата или 

кучето представлява светски желания, неморалност, 

прелюбодейство. Прасето говори за греховете на 

пиянството и лакомията. Костенурката говори за мързел, 

мудност за подчинение и магьосничество. Леопардът е 

много жесток звяр и представлява омраза, гняв и лош 

нрав. Змията представлява ревност. Тук жабата говори за 

греховете на алчността и любовта към парите, която е 

източник на всякакви злини. 1 Тимотей 6:10. Сатана е 

бащата на всички лъжи и на онези, които казват 

лъжи. Йоан 8:44. Звездата е съвестта в сърцето на всеки 

човек. Тук е мръсно и зло. Божието око вижда всичко, 

което се случва в сърцето. Нищо не може да се скрие от 

Неговото пламтящо око. Малките огнени езици около 

сърцето представляват Божията любов около грешното 

сърце. Ангелът представлява Божието Слово. Гълъбът е 

знакът на Светия Дух.                
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Втората снимка показва разкайващо се сърце, което 

започва да търси Бог. Тук той започва да се подчинява на 

Божието послание и отваря сърцето си за Божията 

любов. Светият Дух грее и Божията светлина влиза и 

прогонва цялата тъмнина. Ангелът държи меча, Божието 

Слово, който е „жив и активен, по-остър от всеки нож с две 

остриета. Той прорязва целия път, където душата и духът 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 6  

се срещат. Той преценява желанията и мислите на 

човешкото сърце. " Евреи 4:12. "Отмие всичките ми зло и 

ме очисти от греха ми! Създаване на чисто сърце в 

мен, О Боже, и постави нов и лоялен дух в 

мен." Псалми 51: 2-10.       

 

Третата картина ни показва състоянието на сърцето на 

наистина покаял се грешник . Сега той вижда величието и 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

ужасността на многобройните си грехове, за които Исус 

умря на кръста. Той е трогнат с дълбоко сърце, изпитва 

съжаление и скръб по своите греховни пътища. "Моята 

жертва е смирен дух, Боже; ти няма да отхвърлиш 

смирено и покаяно сърце." Псалми 51:17. "Кръвта на Исус, 

Неговият Син, ни пречиства от всеки грях." 1 Йоан 1: 7-

9. „ Доволен съм от онези, които са смирени и се каят, 

които се страхуват от мен и ми се подчиняват.“ Исая 66: 

2. "Ако признаете, че Исус е Господ и вярвате, че Бог Го е 

възкресил от смъртта, ще бъдете спасени." Римляни 10: 

9.         
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Четвъртата картина говори за християнин, който е 

намерил съвършен мир и вечно спасение чрез жертвата 

на нашия Господ и Спасител Исус Христос. Той не 

се хвали с нищо друго, а „само с кръста на нашия Господ 

Исус Христос, защото чрез Неговия кръст светът е мъртъв 

за мен, а аз съм мъртъв за света“. Галатяни 6:14. Исус 

умря на кръста, за да можем и ние „да умрем за греха и да 
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живеем за правда“. 1 Петър 2:24. Заповядано ни е „нека 

Духът ръководи живота ни и ние няма да задоволим 

желанията на човешката природа“. Галатяни 5: 16,25. Има 

много така наречени християни, които се молят, участват 

в Господната вечеря, пеят Божиите песни и въпреки това, 

чрез своите греховни действия, постоянно разпъват 

отново Божия Син. Евреи 6: 6. Тук също намираме торбата 

с парите, принадлежаща на Юда, който предаде Господ 

Исус и го продаде за тридесет сребърни монети. Фенерът, 

веригите и т.н. са били използвани от войниците, които са 

взели Исус в плен през нощта. Заровете, толкова често 

използвани за хазарт, са били използвани от войниците, 

когато са залагали за Неговите дрехи. Псалми 22:18. Те 

взеха всичко от Исус, но Него отхвърлиха, казвайки „Ние 

не искаме този човек да бъде наш цар“.       

С копието войниците прободоха Неговата страна и сърце 

"и веднага се изляха кръв и вода". Йоан 19: 33-37. "По 

същия начин вие трябва да мислите за себе си като за 

мъртви, що се отнася до греха , но да живеете в общение 

с Бог чрез Христос Исус. Грехът вече не трябва да властва 

във вашите смъртни тела, така че да се подчинявате на 

желанията на вашите естествени себе си. " Римляни 6: 

11,12. "Защото вие умряхте и животът ви е скрит с Христос 

в Бога." Колосяни 3: 3       
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Петата картина показва чистото и пречистено сърце на 

грешника, спасено от Божията изобилна благодат и 

милост. Той се превърна в истински божи храм. Това 

е домът на Бог, Отец, Син и Свети Дух, според 

обещанието на Господ Исус Христос. "Който ме обича, ще 

се подчинява на моето учение. Баща ми ще го обича и ние 
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с Баща ми ще дойдем при него и ще живеем с него." Йоан 

14:23.  

Вместо да бъде мястото за размножаване на греха, 

сърцето се превърна в красиво, плододаващо дърво, 

носещо плодовете на Духа, като любов, радост, мир, 

смирение, търпение, доброта, доброта, вяра, самоконтрол 

и други които са приемливи и приятни за Бога и 

хората. Галатяни 5: 22-23. На тази снимка също 

забелязваме, че ангелът се появява отново. Ангелите са 

назначени да „пазят онези, които почитат Господа и ги 

спасяват от опасност“. Псалми 34: 7. Дяволът също стои 

плътно до сърцето, сякаш търси възможност да влезе 

отново в бившия си дом. Затова ни предупреждават „да 

бъдете нащрек, да бъдете нащрек! Врагът ви, Дяволът, 

обикаля като ревящ лъв и търси някой, който да 

погълне.“ 1 Петър 5: 8. „Със сигурност знаете, че вие сте 

Божият храм и че Божият Дух живее във вас!“ 1 

Коринтяни 3:16, 6: 19-20.       

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 12  

 

Шестата картина е тъжната картина на човек, който е 

отстъпил по старите си начини. Едното око се затваря , 

което показва, че той започва да става студен и сънлив в 

християнския си живот. Другото око безсрамно се оглежда, 

правейки любов със света. Светлината отвътре е 

потъмняла. Символите в сърцето му, показващи 

готовността му да страда с Христос, вече не са 
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изправени. Той е заобиколен от изкушения, на които бавно 

се поддава, вместо да им се съпротивлява. Той все още 

може да ходи на църква, но крие своето светско под 

наметалото на религията, Божията любов е студена в 

сърцето му. Звездата в сърцето му, съвестта, 

помръква. Кръстът вече не се носи с усмивка, а се 

превръща в нежелан, тежък товар. "Бдете нащрек и се 

молете да не паднете в изкушение. Духът е готов, но 

плътта е слаба." Матей 26:41. "Моите праведни хора 

обаче ще повярват и ще живеят; но ако някой от тях се 

обърне, няма да съм доволен от него." Евреи 10:38. - 

Спомни си за жената на Лот. Лука 17:32.           
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Седмият картината разкрива състоянието 

на сърцето на един мъж , който е паднал назад в старите 

си начини. „Защото как могат тези, които изоставят вярата 

си, да бъдат върнати да се покаят отново? Някога те бяха 

в Божията светлина; вкусиха дара на небето и получиха 

своя дял от Светия Дух.“ Евр. Бр. 6: 4. Човек, който е 

упорит, когато Бог му говори, ще се влоши, въпреки 
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безполезните му усилия да промени себе си. Исус описа 

позицията си, когато каза: „Когато зъл дух излезе от човек, 

той пътува над сухата страна, търсейки място за почивка. 

Ако не може да си намери, си казва:„ Ще се върна в моята 

къща.' Така се връща и намира къщата чиста и подредена. 

След това излиза и довежда седем други духове, дори по-

лоши от себе си, и те идват и живеят там. Така че, когато 

всичко свърши, този човек е в по-лошо състояние, 

отколкото в начало. "        

Лука 11: 24-26. „Това, което им се случи, показва, 

че Притчите са верни:   

„Куче се връща към това, което е повърнало“ и „Прасе, 

което е измито, се връща да се търкаля в калта“. „2 Петър 

2:22. Трябва ли тази картина да съответства на 

състоянието на сърцето ти, скъпи приятелю, извикай към 

Бога незабавно, от дълбочината на сърцето си.“ Той е в 

състояние, сега и винаги, да спаси онези, които идват при 

Бог чрез Него. "Евреи 7:25." Ако днес чуете Божия глас, не 

бъдете упорити. "Евреи 4: 7." Ако ставате по-упорити всеки 

път, когато бъдете поправени, един ден ще бъдете смазан 

и никога няма да се възстановите. " Притчи 29: 1     
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На осем картини показва на персистираща грешника , 

който отлага вземането на решение за Христос . Сега 

той наближава смъртта. Смъртта (скелетът) е дошла в 

неочаквано и нежелано време. Фалшивите удоволствия 

на греха са изчезнали. Сега трябва да се изправим пред 

ужасната реалност на високата и страшна цена на 

греха. Адските агонии стават реални за него. Въпреки че 
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сега копнее да се моли, той открива, че не може да общува 

с Бог, чиято любов отхвърля толкова дълго. "Защото 

грехът плаща заплатата си - 

смърт." Римляни 6:23. "Ужасяващо е да попаднеш в 

ръцете на живия Бог." Евреи 10:31. "В хадите (светът на 

мъртвите) той изпитваше силни болки." Лука 16: 19-31.      
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Деветата картина представлява християнин, който остава 

верен . Той печели победата над болезнени тестове и 

изкушения. Докато е изкушен от всички страни, той остава 

твърд и издържа докрай, побеждавайки чрез Исус 

Христос. Сатана с всичките си демони обгражда 

вярващото сърце, опитвайки се да поведе Божието дете 

по грешен път. Мъж, държейки чаша вино в едната ръка, 

танцува около християнина и се опитва да го изкуши с 

лъжливите удоволствия на света. Това обаче няма ефект 

върху посветения християнин. Той е бил убит с Христос, 

що се отнася до греха и светските желания. Звездата на 

съвестта му е чиста и блестяща . Отворената торба с 

пари показва, че не само сърцето му, но и парите му са 

посветени на Бог. Хлябът и рибата показват, че той живее 

чист и самоконтролиран живот. Не си разваля живота със 

силно питие.   

Отворената книга показва, че Библията е отворена книга 

за него и той я чете и изучава ежедневно. "Кой тогава може 

да ни отдели от любовта на Христос? Може ли да го 

направи неприятност, или трудности, или преследване, 

или глад, или бедност, или опасност, или смърт? Не, във 

всички тези неща имаме пълна победа чрез Този, Който е 

обичал!" Римляни 8: 35-37. "Така че всеки, който живее в 

съюз с Христос, не продължава да греши." 1 Йоан 3: 6-

10. "Защото всяко Божие дете е в състояние да победи 

света. И ние печелим победата над света чрез нашата 

вяра." 1 Йоан 5: 4, 5. „Не, във всички тези неща имаме 

пълна победа чрез Този, който ни е 

обичал!“ Римляни 8:37.     
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На десетата снимка виждаме, че човек, който е живял и е 

ходил с Бог, не се страхува от смъртта. Когато му дойде 

времето да умре, той ще отиде с удоволствие. Апостол 

Павел пише: „Много искам да напусна този живот и да 

бъда с Христос, което е далеч по-добро 

нещо“. Филипяни 1:23. "В къщата на Баща ми има много 

стаи. Ще се върна и ще те заведа при себе си, за да бъдеш 
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там, където съм аз." Йоан 14: 1-4. „Това, което никой 

никога не е виждал или чувал, което никой никога не е 

мислил, че може да се случи, е нещото, което Бог е 

подготвил за тези, които Го обичат.“ 1 Коринтяни 2: 

9. "Щастливи са онези, които отсега нататък умират в 

служба на Господа! Те ще се радват на почивка от 

упоритата си работа, защото резултатите от тяхната 

служба вървят заедно с тях." Откровения 14:13. "Браво, ти 

добър и верен слуго!" Матей 25:21.       

  

Нека се помолим 

Боже, идвам при теб с моето греховно и упорито сърце. Не 

мога да го променя. Вземете сърцето ми точно такова, 

каквото е. Създаване на чисто сърце в 

мен, О Бог. Изпълни ме със своя Свети Дух и 

любов. Амин.    

  

За безплатна евангелска литература, книги и трактати на 

над 520 езика, свържете се с нас:  

ИМЕЙЛ: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

PO BOX 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Мисия за евангелска литература, финансирана от 
дарения) 

  

Свържете се с офиса на ВСИЧКИ 

НАЦИИ ЕВРОПЕЙСКИ ИЗДАТЕЛИ на info@angp.co.za, ак

о искате да добавим вашите данни за контакт тук.       
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